

СОВЕТ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ

Бр.08-2426/2

07.04.2022 година

Кавадарци

З А П И С Н И К

За работа на Третата Вонредна седница на Советот на Општина Кавадарци закажана на 07.04.2022 година

ПОЧИТУВАНИ СОВЕТНИЦИ

Ја отварам Третата Вонредна на Советот на Општина Кавадарци закажана за денес.

Констатирам дека присуствуваат 18 советници.

Согласно член 40 став 4 од Законот за Локална самоуправа пред започнување на седницата задолжително се гласа оправданоста на причините за свикување на вонредната седница.

Причина за свикување на оваа вонредна седница е Барање со арх.бр.17-2311/1 од 01.04.2022 година, доставено од Одбојкарска Федерација на Македонија, за отстапување на просторни ресурси на ЈП “Мито Хаџи Василев Јасмин” Кавадарци за потребите на Одбојкарската Федерација на Македонија, во период од 08.04-10.04.2022 година, заради овозможување и реализација на завршниот турнир од Купот за сезоната 2021/2022, за кој е одлучено да се организира во град Кавадарци.

Врз основа на ова Ве повикувам да гласаме за оправданоста на причините за свикување на Третата Вонредна седница. Кој е за. Едногласно усвоена.

Предлог-Одлука за давање согласност на Одбојкарска Федерација на Македонија за користење на Спортската сала при Јавно претпријатие за стопанисување со спортски објекти, „Мито Хаџи Василев Јасмин,“ Кавадарци, за организирање на завршен турнир од КУП на ОФМ 2022 во период од 07.04-10.04.2022 година.

Согласно член 40 став 3 од Законот за Локална самоуправа на вонредна седница не може да се менува дневниот ред, затоа предлагам да преминеме кон гласање на предложениот дневен ред.

Кој е за. Едногласно усвоена.

Пристапуваме кон реализација на дневниот ред. Тоа е значи Барање од Одбојкарската Федерација за обезбедување на салата “Јасмин” за користење во период од 07-10 април оваа година.

Отварам претрес по оваа точка. Дали некој бара збор.

СОВЕТНИК ВУКО МЕЛОВ: Во Барањето се наведени одредени други работи, дали сето влегува .

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА СОВЕТ СТОЈАНЧО РАМОВ: Не, значи не влегува. Значи Барањето е само за обезбедување на салата Јасмин за користење во период од 07-10 април оваа година. Беше присутен директорот на салата Јасмин пред, на Комисијата . Значи од страна на Барањето е само салата за 3 дена и за тие 3 дена ќе треба да си платите струја, бидејќи има, ако прочита во третиот дел лево кран во салата да се има можност да се рекламираат сите помагатели на самиот настан. Значи трошокот ќе биде само во тие 3 дена салата и струјата, нормално тие 3 дена што ќе се искористе, останатиот дел си го покрива Федерацијата.

Почитувани бидејќи никој не бара збор. Повели Ристе.

СОВЕТНИК РИСТО САКАЛИЕВ: Ова е добра работа и кога се работи за спортот сите сме едногласни и само да не згрешиме во процедура на Федерацијата, даваат пари, па ние плаќаме на Јасмин, директно Општината плаќа на Јасмин.

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА СОВЕТ СТОЈАНЧО РАМОВ: Не. Само на користење му ја даваме салата.

СОВЕТНИК РИСТО САКАЛИЕВ: Кој плаќа на ЈП.

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА СОВЕТ СТОЈАНЧО РАМОВ: Општината.

СОВЕТНИК РИСТО САКАЛИЕВ: Да се формулира добро, заради тоа што ние во Програма за спорт по Програма делиме пари на тендер. Ставка да се најде нели, правно издржана инаку нели спортот нема така , значи модулот.

СОВЕТНИЧКА ВЕСНА ЃОРЃИЕВА: И секретарот беше таму и беше кажано само да се даде на користење за тие 3 дена, инаку по другите ставки нема ништо. Ќе се најде модул мислам треба да се фактурира на Општината за истрошената енергија и они си предвидиле, салата си предвидила отприлика трошок за делот на електричната енергија колку ќе изнесува за тие 3 дена. Така мислам дека кажа,, мада и они не знаеа, дури му рековме запиши си го саатот, да не дојде ред они таму за рекламирањето таму.

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА СОВЕТ СТОЈАНЧО РАМОВ: Му беше сугерирано на директорот.

СОВЕТНИК РИСТО САКАЛИЕВ: Значи салата 3 дена другите термини ги трга, има загуба и таа загуба е да речиме 100 000, ние бараме 60 000 и струја уште 10 000, 70 000 не е спорно тоа. Проблемот е начинот на плаќање како ќе биде, дали на Федерација и помагаме , оти барањето е ни од Федерација и даваме сала наша, да не згрешиме начинот во процедура, а инаку.

СОВЕТНИЧКА ВЕСНА ЃОРЃИЕВА: Секретарот образложи дека меѓусебните односи ќе си ги среде Општина, сала. Федерацијата нема, немаме никакви обврски према Федерацијата. Јас така го сфанав, мислам дека и така е.

ПРЕТСЕДАТЕЛ НА СОВЕТ СТОЈАНЧО РАМОВ: Така е, значи се регулира односот на Општина со салата. Федерацијата останатите два дела си ги моделира. Целта беше да се промовира, ипак 80, 90 гости ќе има, ќе бидат сместени во Хотел Фени, ќе има пренос на МРТВ. Еден добар гест. Добро.

Почитувани ја ставам точката на гласање. Кој е за. Едногласно усвоена.
Со тоа ја затварам и Третата Вонредна Седница на Советот на Општина
Кавадарци.

Изготвил: Анета Рамова



СОВЕТ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ
ПРЕТСЕДАТЕЛ
Стојанчо Рамов